

2019年6月5日
九州電力株式会社

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年4月26日に発表いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部について、根拠となる会計基準等の改正日に、最終の改正日を記載すべきところを、誤って前回改正日を記載しておりましたので、お詫びするとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

〔訂正箇所〕

- ・ 25 ページ 連結財務諸表に関する注記事項（重要な後発事象）
〔法的分離に伴う吸収分割契約締結〕
6 実施する会計処理の概要

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

「企業結合に関する会計基準」（企業会計基準第21号 平成25年9月13日）及び「企業結合会計基準及び事業分離等会計基準に関する適用指針」（企業会計基準適用指針第10号 平成25年9月13日）に基づき、共通支配下の取引として処理する予定である。

【訂正後】

「企業結合に関する会計基準」（企業会計基準第21号 平成31年1月16日）及び「企業結合会計基準及び事業分離等会計基準に関する適用指針」（企業会計基準適用指針第10号 平成31年1月16日）に基づき、共通支配下の取引として処理する予定である。

当社ホームページの決算短信につきましては、
訂正して掲載しております。

以 上